
PŘÍLOHA č. 2 – TABULKY ROZDĚLENÍ ČETNOSTÍ 

Otázka č. 1 – Který ročník navštěvujete? 

 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

1. ročník 28 28 26,42% 26,42% 

2. ročník 32 60 30,19% 56,60% 

3. ročník 23 83 21,70% 78,30% 

4. ročník 23 106 21,70% 100,00% 

suma 106 x 100,00% x 

 

Otázka č. 2 – Věk: 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

15 let 10 10 9,43% 9,43% 

16 let 29 39 27,36% 36,79% 

17 let 29 68 27,36% 64,15% 

18 let 27 95 25,47% 89,62% 

19 let 11 106 10,38% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Otázka č. 3 – Pohlaví: 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

muž 37 37 34,91% 34,91% 

žena 69 106 65,09% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Otázka č. 4 – Jak se ve škole nejčastěji stravujete? (Vícečetná odpověď) 

 

Absolutní četnost 
Relativní četnost 

(%) 

chodím na obědy do školní jídelny 93 87,74% 

kupuji si jídlo ve školním bufetu 21 19,81% 



kupuji si jídlo v obchodech s potravinami 8 7,55% 

kupuji si jídlo v rychlém občerstvení 10 9,43% 

nosím si jídlo z domu 45 42,45% 

 

Otázka č. 5 – Kolik peněž týdně přibližně utratíte za svačiny/obědy, které si kupujete ve školní 

jídelně? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

0–100 Kč 22 22 20,75% 20,75% 

101–200 Kč 78 100 73,58% 94,34% 

201–400 Kč 2 102 1,89% 96,23% 

401–600 Kč 1 103 0,94% 97,17% 

601 a více Kč 3 106 2,83% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 6 – Kolik peněž týdně přibližně utratíte za svačiny/obědy, které si kupujete ve školním 

bufetu? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

0–50 Kč 87 87 82,08% 82,08% 

51–100 Kč 13 100 12,26% 94,34% 

101–150 Kč 5 105 4,72% 99,06% 

151 a více Kč 1 106 0,94% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 7 – Kolik peněž týdně přibližně utratíte za svačiny/obědy, které si kupujete do školy 

mimo školní budovu? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

0–100 Kč 85 85 80,19% 80,19% 

101–200 Kč 13 98 12,26% 92,45% 

201– 300 Kč 4 102 3,77% 96,23% 

301–500 Kč 4 106 3,77% 100,00% 

501 a více Kč 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  



Otázka č. 8 – Kolik peněz celkem máte týdně k dispozici na svačiny/obědy? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

0–100 Kč 22 22 20,75% 20,75% 

101–200 Kč 38 60 35,85% 56,60% 

201–300 Kč 24 84 22,64% 79,25% 

301–500 Kč 16 100 15,09% 94,34% 

501 a více Kč 6 106 5,66% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 9 – Jak často chodíte na obědy do školní jídelny? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

téměř denně 78 78 73,58% 73,58% 

2 až 3x týdně 13 91 12,26% 85,85% 

1x týdně 0 91 0,00% 85,85% 

zřídka, 1 až 2x měsíčně a méně 15 106 14,15% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Otázka č. 10 – Proč navštěvujete jídelnu zřídka? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost 

(%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

nechutná mi zde  11 11 37,93% 37,93% 

finanční důvody 0 11 0,00% 37,93% 

mám speciální dietu (např. bezlepková) 1 12 3,45% 41,38% 

jsem vegetarián  4 16 13,79% 55,17% 

malý výběr jídel 1 17 3,45% 58,62% 

jiný důvod 12 29 41,38% 100,00% 

suma 29  x 100,00% x  

 



Otázka č. 11 – Která jídla Vám z nabídky školní jídelny chutnají nejvíce? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

maso s přílohou 60 60 56,60% 56,60% 

bezmasá jídla 16 76 15,09% 71,70% 

sladká jídla 16 92 15,09% 86,79% 

obědové saláty 14 106 13,21% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 12 – Považujete zeleninovou přílohu k menu č. 1 a 2 za dostatečnou? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

ano 44 44 41,51% 41,51% 

ne 62 106 58,49% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 13 – Máte pocit, že se ve školní jídelně příliš často opakují stejná jídla? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

ano 57 57 53,77% 53,77% 

ne 49 106 46,23% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Otázka č. 14 – Které jídlo v nabídce školní jídelny nejvíce postrádáte? 

 

Absolutní četnost 

krémové polévky 2 

smažený sýr 2 

zeleninové přílohy 2 

rajská omáčka 3 

špenát 3 

krokety, hranolky 4 

rizoto 4 



ovocné knedlíky 4 

palačinky 5 

více vegetariánských jídel 5 

spíše kvalitnější jídla 5 

jiná ryba než filé 8 

těstoviny 8 

nevím 8 

ostatní 8 

žádné 14 

dobré maso 21 

suma 106 

 

Otázka č. 15 – Dáváte si i polévku? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

ano 52 52 49,06% 49,06% 

ne 54 106 50,94% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Otázka č. 16 – Jaký nápoj si v jídelně dáváte nejčastěji?   

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost 

(%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

voda 33 33 31,13% 31,13% 

šťáva 9 42 8,49% 39,62% 

čaj 36 78 33,96% 73,58% 

žádný 28 106 26,42% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Otázka č. 17 – Hodnocení jídelny: 

Prostředí 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 14 14 13,21% 13,21% 

spíše spokojen 66 80 62,26% 75,47% 

nevím 11 91 10,38% 85,85% 

spíše nespokojen 15 106 14,15% 100,00% 



zcela nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106  x 100,00% x  

 

Ochota personálu 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 19 19 17,92% 17,92% 

spíše spokojen 49 68 46,23% 64,15% 

nevím 24 92 22,64% 86,79% 

spíše nespokojen 11 103 10,38% 97,17% 

zcela nespokojen 3 106 2,83% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Čistota v jídelně 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 9 9 8,49% 8,49% 

spíše spokojen 51 60 48,11% 56,60% 

nevím 23 83 21,70% 78,30% 

spíše nespokojen 22 105 20,75% 99,06% 

zcela nespokojen 1 106 0,94% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Cena oběda (31 Kč) 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 10 10 9,43% 9,43% 

spíše spokojen 46 56 43,40% 52,83% 

nevím 31 87 29,25% 82,08% 

spíše nespokojen 16 103 15,09% 97,17% 

zcela nespokojen 3 106 2,83% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Objednávání obědů přes internet 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 60 60 56,60% 56,60% 

spíše spokojen 31 91 29,25% 85,85% 



nevím 10 101 9,43% 95,28% 

spíše nespokojen 5 106 4,72% 100,00% 

zcela nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Pestrost nabídky jídel 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 8 8 7,55% 7,55% 

spíše spokojen 33 41 31,13% 38,68% 

nevím 28 69 26,42% 65,09% 

spíše nespokojen 30 99 28,30% 93,40% 

zcela nespokojen 7 106 6,60% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Počet nabízených jídel denně 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 27 27 25,47% 25,47% 

spíše spokojen 55 82 51,89% 77,36% 

nevím 9 91 8,49% 85,85% 

spíše nespokojen 13 104 12,26% 98,11% 

zcela nespokojen 2 106 1,89% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Nabídka vegetariánské stravy 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 12 12 11,32% 11,32% 

spíše spokojen 16 28 15,09% 26,42% 

nevím 53 81 50,00% 76,42% 

spíše nespokojen 18 99 16,98% 93,40% 

zcela nespokojen 7 106 6,60% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

 



Velikost porcí 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 4 4 3,77% 3,77% 

spíše spokojen 39 43 36,79% 40,57% 

průměrně spokojen 13 56 12,26% 52,83% 

spíše nespokojen 34 90 32,08% 84,91% 

zcela nespokojen 16 106 15,09% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Chuť a kvalita jídel 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 2 2 1,89% 1,89% 

spíše spokojen 37 39 34,91% 36,79% 

průměrně spokojen 19 58 17,92% 54,72% 

spíše nespokojen 34 92 32,08% 86,79% 

zcela nespokojen 14 106 13,21% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Nutriční vyváženost jídel 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 4 4 3,77% 3,77% 

spíše spokojen 11 15 10,38% 14,15% 

průměrně spokojen 55 70 51,89% 66,04% 

spíše nespokojen 26 96 24,53% 90,57% 

zcela nespokojen 10 106 9,43% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 

 

Vzhled servírovaných jídel 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 1 1 0,94% 0,94% 

spíše spokojen 17 18 16,04% 16,98% 

průměrně spokojen 18 36 16,98% 33,96% 

spíše nespokojen 48 84 45,28% 79,25% 

zcela nespokojen 22 106 20,75% 100,00% 

suma 106  x 100,00%  x 



Otázka č. 18 - Jak často nakupujete ve školním bufetu? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost 

(%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

téměř denně 5 5 4,72% 4,72% 

2 až 3x týdně 21 26 19,81% 24,53% 

1x týdně 37 63 34,91% 59,43% 

zřídka, 1 až 2x měsíčně a méně 43 106 40,57% 100,00% 

suma 106   100,00%   

 

Otázka č. 19 - Proč nenavštěvujete bufet?  

  

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

nedostatečná nabídka výrobků 8 8 16,00% 16,00% 

finanční důvody 9 17 18,00% 34,00% 

jiný důvod 33 50 66,00% 100,00% 

suma 50   100,00%   

 

 

Otázka č. 20 – Co si v bufetu nejčastěji kupujete? (Vícečetná odpověď) 

 

Absolutní četnost 
Relativní četnost 

(%) 

balené nápoje  41 39% 

čaj, káva 9 8% 

čerstvé ovoce 11 10% 

smoothie 21 20% 

saláty se zeleninou 14 13% 

sladkosti, cukrovinky, müsli tyčinky 59 56% 

mléčné výrobky 5 5% 

sladké a slané pečivo 19 18% 

obložené bagety 42 40% 

 



Otázka č. 21 - Kterou potravinu v nabídce bufetu nejvíce postrádáte? 

 

Absolutní četnost 

koblihy 3 

zmrzlina 3 

brambůrky 3 

lízátko 3 

obyčejné pečivo 4 

ostatní 5 

sladké tyčinky (Snickers, Tribit) 5 

zákusky 6 

párek v rohlíku 6 

ovocné saláty a ovoce 7 

džus 7 

zelenina 7 

více druhů baget 11 

nevím 11 

žádnou 25 

suma 106 

 

Otázka č. 22 – Hodnocení bufetu: 

Prostředí 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 58 58 54,72% 54,72% 

spíše spokojen 46 104 43,40% 98,11% 

průměrně spokojen 1 105 0,94% 99,06% 

spíše nespokojen 1 106 0,94% 100,00% 

zcela nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106 x  100,00% x  

 

Ochota personálu 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 91 91 85,85% 85,85% 

spíše spokojen 11 102 10,38% 96,23% 

průměrně spokojen 4 106 3,77% 100,00% 

spíše nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 



zcela nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106  x 100,00% x  

 

Čistota v bufetu 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 66 66 62,26% 62,26% 

spíše spokojen 36 102 33,96% 96,23% 

průměrně spokojen 3 105 2,83% 99,06% 

spíše nespokojen 1 106 0,94% 100,00% 

zcela nespokojen 0 106 0,00% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Ceny potravin 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 17 17 16,04% 16,04% 

spíše spokojen 55 72 51,89% 67,92% 

průměrně spokojen 19 91 17,92% 85,85% 

spíše nespokojen 14 105 13,21% 99,06% 

zcela nespokojen 1 106 0,94% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Ceny nápojů 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 27 27 25,47% 25,47% 

spíše spokojen 44 71 41,51% 66,98% 

průměrně spokojen 26 97 24,53% 91,51% 

spíše nespokojen 8 105 7,55% 99,06% 

zcela nespokojen 1 106 0,94% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Šíře nabízeného sortimentu 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 19 19 17,92% 17,92% 

spíše spokojen 48 67 45,28% 63,21% 



průměrně spokojen 18 85 16,98% 80,19% 

spíše nespokojen 17 102 16,04% 96,23% 

zcela nespokojen 4 106 3,77% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Otevírací doba 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

velmi spokojen 8 8 7,55% 7,55% 

spíše spokojen 43 51 40,57% 48,11% 

průměrně spokojen 16 67 15,09% 63,21% 

spíše nespokojen 34 101 32,08% 95,28% 

zcela nespokojen 5 106 4,72% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Otázka č. 23 - Myslíte si, že nabídka těchto stávajících výrobků v bufetu je dostatečná, nebo 

byste měl/a zájem o její rozšíření? 

Mléčné výrobky 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 9 9 8,49% 8,49% 

spíše dostatečná 33 42 31,13% 39,62% 

průměrná 42 84 39,62% 79,25% 

spíše nedostatečná 19 103 17,92% 97,17% 

určitě nedostatečná  3 106 2,83% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Obložené bagety 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 15 15 14,15% 14,15% 

spíše dostatečná 35 50 33,02% 47,17% 

průměrná 27 77 25,47% 72,64% 

spíše nedostatečná 27 104 25,47% 98,11% 

určitě nedostatečná  2 106 1,89% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 



Sladké a slané pečivo 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 9 9 8,49% 8,49% 

spíše dostatečná 39 48 36,79% 45,28% 

průměrná 23 71 21,70% 66,98% 

spíše nedostatečná 27 98 25,47% 92,45% 

určitě nedostatečná  8 106 7,55% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Čerstvé ovoce 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 18 18 16,98% 16,98% 

spíše dostatečná 40 58 37,74% 54,72% 

průměrná 26 84 24,53% 79,25% 

spíše nedostatečná 18 102 16,98% 96,23% 

určitě nedostatečná  4 106 3,77% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Saláty se zeleninou 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 5 5 4,72% 4,72% 

spíše dostatečná 32 37 30,19% 34,91% 

průměrná 39 76 36,79% 71,70% 

spíše nedostatečná 23 99 21,70% 93,40% 

určitě nedostatečná  7 106 6,60% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 

Smoothie 
Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

zcela dostatečná 14 14 13,21% 13,21% 

spíše dostatečná 26 40 24,53% 37,74% 

průměrná 47 87 44,34% 82,08% 

spíše nedostatečná 15 102 14,15% 96,23% 

určitě nedostatečná  4 106 3,77% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 



Otázka č. 24 - Jak často využíváte možnosti objednání bezlepkového jídla v bufetu? 

 

Absolutní 

četnost 

Kumulativní 

četnost 

Relativní 

četnost (%) 

Kumulativní 

relativní 

četnost (%) 

často (2 až 3x týdně a více) 0 0 0,00% 0,00% 

občas (1 až 4x měsíčně) 5 5 4,72% 4,72% 

zřídka (méně než 1x měsíčně) 6 11 5,66% 10,38% 

vůbec 95 106 89,62% 100,00% 

suma 106 x  100,00%  x 

 


